

江西制造职业技术学院学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育领导小组办公室

# 简 报

第 4 期

(2023 年 4 月 26 日)

## 我校举行学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育读书班开班仪式

4 月 25 日上午，我校在行政楼 316 会议室顺利举行了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班仪式。学校党委书记聂林水主持并做动员讲话。学校领导班子成员出席会议，各党支部书记及其他中层干部参加会议。

会上，聂林水对全体成员提出了“三个搞清楚”的要求。一是搞清楚主题教育是一件事关全局的大事。这是用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，铸牢团结奋斗之基的战略安排。

这是以伟大自我革命引领伟大社会革命，保持解决大党独有难题清醒和坚定的战略考量。二是搞清楚怎样把马克思主义“看家本领”学到手。首先是学一个政治方向；再有要在学深悟透上下功夫，然后要全面系统深入学；还有要带着使命、带着担当去学。努力学出虔诚信仰、忠诚品格、正派作风，真正掌握马克思主义这个“看家本领”。三是搞清楚如何把学用结合、知行合一落实到学校发展的实践中。理论的价值在于指导实践，学习的目的全在于运用。主题教育的出发点是以学铸魂、以学增智、以学正风，落脚点是学以致用、学用相长，不断将学习成果转化为推动事业发展、更好为民造福的具体举措，实现以学促干。党员领导干部要在锤炼党性上力行，要在为民服务上力行，要在推动发展上力行。

学校党委副书记曹光华重点传达了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神和习近平总书记在二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神。党委委员、科研所副所长胡苟生集中传达学习了江西省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会精神。

随后，学校领导班子、全体中层干部共读了《习近平著作选读》（第二卷）之《培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人》。会议要求，党员领导干部始终要走在前列，要统筹处理好学习教育和工作，紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，找准着力点，狠抓关键点，在持续抓学习上下功

夫，在持续深入调研上下功夫，在持续找差距上下功夫，在持续抓落实上下功夫，为全校开展主题教育作示范、立标杆、带好头，全力推进主题教育有力有效开展。